



OBČINA GORENJA VAS - POLJANE

Poljanska cesta 87, 4224 GORENJA VAS, tel.: 04/51-83-100, faks: 04/ 51-83-101, E-mail: info@obcina-gvp.si

Številka: 411-003/2008-___

Datum: 04.11.2010

OBČINSKEMU SVETU OBČINE GORENJA VAS - POLJANE

Zadeva: Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za Športno igrišče Sovodenj

1. UVOD

Na pobudo Krajevne skupnosti Sovodenj ter lokalnih društev je občina v letu 2008 pričela s pripravo potrebne dokumentacije za investicijo gradnje športnega igrišča Sovodenj. Izdelane so bile podrobne geološke študije ter bila izdelana idejna zasnova. V letu 2009 pa so bili izdelani vsi potrebni projekti za pridobitev gradbenega dovoljenja ter tudi pridobljeno gradbeno dovoljenje za gradnjo večnamenskega športnega igrišča, ki bo umeščeno na zemljišču pri PŠ Sovodenj in bo omogočalo igranje malega nogometa, košarke, odbojke, badmintona, hokeja na rolerjih ipd. Investicija obsega tudi osvetlitev, dostopne poti do igrišča in postavitev objekta-zemljanke, v katerem bo prostor za garderobe in sanitarije. Zaradi zahtevnega terena je projekt zelo kompleksen in je v predhodno izvedenih postopkih terjal veliko koordinacij in usklajevanj strokovnjakov z različnih področij, prisotnost le-teh pa bo potrebna tudi v času izvajanja.

Da bi se projekt lahko pričel kar najhitreje izvajati tudi na terenu, je občina v letu 2009 oddala prijavo na javni razpis Ministrstva za šolstvo in šport za pridobitev državnih sredstev, na katerem žal ni bila uspešna, zato je v letu 2010 oddala novo prijavo za pridobitev državnih sredstev, in sicer na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

2. JAVNI RAZPIS MINISTRSTVA ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PREHRANO

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je 18. junija 2010 na svojih spletnih straneh ter v Uradnem listu RS objavilo Javni razpis za pridobitev nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja – EKSRP; Ukrep 322 - Obnova in razvoj vasi v okviru PRP 2007–2013.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev iz naslova ukrepa Obnova in razvoj vasi v okviru PRP 2007–2013, ki prispeva k izboljšanju kakovosti življenja ter zagotavljanju enakovrednejših bivalnih pogojev na podeželskih območjih.

Upravičeni stroški naložbe (kot so gradbena in obrtniška dela, nakup opreme) so stroški, nastali od datuma izdaje odločbe o pravici do sredstev do dokončanja naložbe. Upravičeni splošni stroški (kot so priprava vloge, priprava projektne dokumentacije), ki so neposredno

povezani s pripravo in izvedbo naložbe, so lahko tudi stroški, nastali pred datumom izdaje odločbe o pravici do sredstev, vendar samo od 1. 1. 2007 dalje.

Skladno s 78. členom Uredbe PRP je predmet podpore v okviru tega javnega razpisa tudi:
Urejanje površin za skupne namene in potrebe v podeželskih naseljih
Predmet podpore je ureditev prireditvene površine v naseljih za kulturne, športne in druge javne namene, vključno z vaškim otroškim igriščem ter rekreacijsko potjo prilagojeno mladim družinam in starejšim. Za športne namene se podpre ena površina, ki je namenjena športu in/ali drugim namenom. Površina mora biti prosto dostopna.

Skladno s 83. členom Uredbe PRP podpora za namene tega javnega razpisa znaša do vključno 85 odstotkov priznane vrednosti naložbe.

3. OPIS TRENUTNEGA STANJA

Občina Gorenja vas – Poljane je v začetku avgusta 2010 oddala vlogo-prijavo na zadevni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP). V oktobru 2010 pa prejela s strani MKGP dopis za dopolnitev vloge, in sicer mora občina vlogo dopolniti tudi s sklepom občinskega sveta o potrditvi DIIP za športno igrišče Sovodenj.

Osnovni namen DIIP dokumenta je opredeliti obseg in vrsto investicije v izgradnjo športnega igrišča v naselju Sovodenj, definirati investicijski projekt iz tehnično-tehnološkega, finančnega, ekonomskega in organizacijskega vidika ter opredeliti finančne vire za izvedbo celotnega projekta. Dokument DIIP je samostojna priloga gradivu za Občinski svet.

Na podlagi navedenega se Občinskemu svetu Občine Gorenja vas - Poljane predlaga sprejem sklepa v predloženem besedilu:

»S sklepom se potrdi dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP za projekt »Športno igrišče Sovodenj«, ki ga je izdelala družba K & Z, Svetovanje za razvoj d.o.o., Kranjska cesta 4, Radovljica, odgovorna za izvedbo: Boža Kovač, avgust 2010, in s tem odobri izvedba investicije.«

Pripravila:

Jana Kristan, Svet. za investicije



Predlagatelj:

Župan

Občine Gorenja vas – Poljane

Milan Čadež

